

Nominační kritéria pro Ženy (Elite, U23) rok 2025

		kritérium č. 1	kritérium č.2	kritérium č. 3	kritérium č. 4
disciplína		MČR	žebříček UCI	ČP	návrh komise/trenér
ME	časovka	1.místo			druhá závodnice bude vybrána silniční komisí na základě výsledků v závodech UCI 2025 (v časovkách)
ME	silnice	1. místo	první v pořadí žebříčku UCI		další závodnice bude vybrána silniční komisí na základě jejich výsledků v UCI závodech 2025
disciplína		ME	MČR		návrh komise/trenér
MS	časovka	do 10. místa na ME	1.místo / zároveň musí být splněna podmínka min 50 UCI bodů v roce 2025 na mezinárodních závodech, nezapočítávají se UCI body z MČR		závodnice bude vybrána silniční komisí na základě výsledků v závodech UCI 2025 (v časovkách)
MS	silnice	do 10. místa na ME	1.místo / zároveň musí být splněna podmínka min 50 UCI bodů v roce 2025 na mezinárodních závodech, nezapočítávají se UCI body z MČR		další závodnice bude vybrána silniční komisí na základě jejich výsledků v UCI závodech 2025

komentář: povinnost startovat na MR

Nominace pro časovku jednotlivců ME: Mistryně České republiky v časovce , druhá závodnice bude vybrána na základě výsledků v závodech UCI (v časovkách)

Nominace pro závod jednotlivců ME: Mistryně České republiky v silničním závodě, první v pořadí žebříčku UCI podle bodů, další nominaci řeší silniční komise

Nominace pro časovku jednotlivců MS: Do 10.místa na ME v časovce, Mistryně České republiky v časovce/zároveň musí být splněna podmínka min 50 UCI bodů v roce 2025 na mezinárodních závodech, nezapočítávají se UCI body z MČR

Nominace pro závod jednotlivců MS: umístění do 10. místa v závodě ME, Mistryně České republiky v časovce/zároveň musí být splněna podmínka min 50 UCI bodů v roce 2025 na mezinárodních závodech, nezapočítávají se UCI body z MČR

Nominace pro ME a MS se řídí vždy podle pořadí splnění jednotlivých kritérií, a to do vyčerpání kvóty pro danou akci: první v pořadí je splnění kritéria č.1, druhé v pořadí je kritérium č. 2 a poslední je návrh silniční komise/ trenéra

V případě splnění podmínek nominace pro časovku na ME nebo MS je závodnice automaticky zařazena i do nominace na silniční závod, a to platí i obráceně, v případě splnění nominačních kritérií pro silniční závod , může závodnice startovat v časovce za předpokladu, že bude volná kvóta pro časovku.

Nad rámec uvedených nominačních kritérií pro MS a ME si reprezentační trenér a silniční komise vyhrazuje právo dodatečně nominovat závodnici na základě vynikajících výsledků v průběhu sezony a současně její aktuální připravenosti.

Reprezentační trenér předloží návrh konečné nominace na ME,MS silniční komisí a ta po odsouhlasení předá prezidiu ČSC ke schválení.

- reprezentační trenér může navrhnout (ne nominovat) závodníka dle aktuálního stavu nominovaného závodníka.